

## **AVISO DE ERRATA**

### **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 163/2022-SAH**

Devido a erro material no Edital, segue a informação:

#### **14.5 - DA QUALIFICAÇÃO TÉCNICA**

**Onde se lê:** "14.5.2- Alvará Sanitário ou Licença de Funcionamento ou Licença Sanitária Estadual, Municipal ou do Distrito Federal, emitida pela Vigilância Sanitária da Secretaria de Saúde Municipal, Estadual ou do Distrito Federal, sede do licitante.

**Foi retirado do edital, devido não haver motivo para tal exigência.**

**Onde se lê:** "14.5.3 – Prova de Autorização de Funcionamento da empresa/AFE, expedida pela Agencia Nacional de Vigilância Sanitária/ANVISA/MS (quando pertinente)

**Foi retirado do edital, devido não haver motivo para tal exigência.**

Sandra Pinto Barra – Pregoeira